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την εποχή των νέων τεχνολογιών που οι
πηγές γνώσης και πληροφοριών είναι
ανα ρίθμητες, τα επιστημονικά περιο-
δικά σε όλο τον κόσμο αποτελούν πεδίο

ανάδειξης των νεότερων εξελίξεων και έγκυρης
ενημέρωσης των επιστημόνων ανεξαρτήτως αν-
τικειμένου. 

Τόσο η ελληνική όσο και η αγγλική έκδοση
των περιοδικών της ΕΚΕ έχουν αξιοσημείωτη πα-
ρουσία στο διαδίκτυο και τα μέλη μας καθώς και
κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επισκεφτεί τις
ηλεκτρονικές εκδόσεις για να ενημερωθεί για μια
σειρά θεμάτων που άπτονται συνολικά του πεδίου
της Καρδιολογίας.

Σε αυτό το πλαίσιο η Ελληνική Καρδιολογική
Εταιρεία δεν θα μπορούσε να μείνει στάσιμη και
προχωρεί, μετά την απόφαση του Διοικητικού της
Συμβουλίου, σε μια νέα προσπάθεια επανέκδο-
σης της έντυπης μορφής του επίσημου περιοδι-
κού της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας.

Άλλωστε, η Ελληνική Καρδιολογική Επιθεώ-
ρηση διαχρονικά αποτελούσε κύριο εκφραστή
και πυρήνα νέων επιστημονικών εξελίξεων. Το πε-
ριοδικό μας έρχεται από το μακρινό παρελθόν
και είμαστε βέβαιοι ότι θα εξελίσσεται και θα
υπάρχει και στο μέλλον.

Κάνοντας μια σύντομη ιστορική αναδρομή,
τη δεκαετία του ’50, σημαντικές ήταν οι πρώτες
εκδοτικές πρωτοβουλίες της ΕΚΕ, κυρίως με την
έκδοση, το 1957, του περιοδικού «Αρχεία των Πα-
θήσεων της Καρδιάς και των Αγγείων». Στα τέλη
της δεκαετίας του ‘50 είχε έρθει το πλήρωμα του
χρόνου για έκδοση επιστημονικού περιοδικού και
το περιοδικό της ΕΚΕ μετονομάστηκε σε «Ελλη-
νική Καρδιολογική Επιθεώρησις» ενώ δόθηκε έμ-
φαση στη διεθνή βιβλιογραφία. 

Ο πρώτος διευθυντής σύνταξης ήταν ο Φρί-
ξος Κωστέας. Τα επόμενα χρόνια το περιοδικό
άλλαξε εμφάνιση και περιεχόμενο, προσαρμό-
στηκε στις απαιτήσεις των καιρών και το 2002,
μετά τον Καθηγητή Παύλο Τούτουζα, καθήκοντα
Διευθυντών Σύνταξης της   Ελληνικής Καρδιολο-
γικής Επιθεώρησης αναλαμβάνουν οι Πάνος
Βάρδας και Χριστόδουλος Στεφανάδης.

Το επόμενο διάστημα η έκδοση του περιοδι-
κού θα πραγματοποιούνταν και στην ελληνική και
στην αγγλική γλώσσα και η επιστημονική μετεξέ-
λιξή του θα ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένη, αποτε-
λώντας μέχρι σήμερα μέσο έγκυρης
επιστη μονικής ενημέρωσης για τα μέλη της Καρ-
διολογικής Κοινότητας και όχι μόνο.

Σήμερα, το 2021, με αφορμή την επανέναρξη
της έντυπης έκδοσης, θα ήθελα να κάνω ένα κά-
λεσμα στις Ομάδες Εργασίας της ΕΚΕ, στα προ-
εδρία και στους πυρήνες τους, να αγκαλιάσουν
το περιοδικό και να συμβάλουν αποφασιστικά και
ποιοτικά στη μετεξέλιξη του και στη διαμόρφωση
ενός επιστημονικού εντύπου που θα αποτελεί ση-
μείο αναφοράς για την Επιστημονική Κοινότητα.

Κλείνοντας να ευχαριστήσω από καρδιάς
τους διευθυντές σύνταξης του περιοδικού μας,
τους κ.κ. Γεώργιο Αθανασόπουλο και Ιωάννη Βα-
σιλειάδη για την πολύτιμη συνεισφορά τους όλο
το προηγούμενο διάστημα και να τους ευχηθώ
καλό έργο. Το Δ.Σ της ΕΚΕ θα είναι στο πλευρό
τους, έτσι ώστε το περιοδικό μας να εξελιχθεί και
να επιτύχει τους πολύπλευρους στόχους του.
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